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Greve Golfklub 

 

REFERAT 

GENERALFORSAMLING 2026 
Dato:  17. marts 2026 

Til stede: 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Fra bestyrelsen: 

Inge Larsen IL 

Poul Damgaard PD 

Jeppe Dohn JD 

Lotte Hansen LH 

Karin Viftrup KV 

Søren Leander Nielsen SLN 

Bruno Lundgård Hansen BLH 

 

Finn Carstens (FC) deltog som dirigent 

 

Ansatte: 

Stine Kiel Larsson 

Axel Krag 

Pernille Satsman-Nørhede 

Susanne Holm 

Bent Bonde Jensen 

 

Generalforsamlingens åbning 

Greve Golfklubs formand Inge Larsen bød velkommen og indbød de fremmødte til at deltage i en fællessang 

”Den blå anemone” 

 

Herefter overgik formanden til pkt. 1.  

   

1. Valg af dirigent 

Finn Carstens blev foreslået og valgt til dirigent.  

Finn Carstens takkede for valget og konstaterede, at generalforsamlingen iht. vedtægtens §4 stk. 2 skal 

afholdes inden udgangen af marts samt adviseres med 14 dages varsel. Da dirigenten kunne konstatere, at 

alle formalia var overholdt, erklærede han generalforsamlingen for lovlig indvarslet og dermed 

beslutningsdygtig.  

59 til stede. Heraf 57 stemmeberettigede.  

Referent Stine Kiel Larsson.  

 

2. Beretning om klubbens virksomhed i 2025 

Beretninger er udsendt skriftligt. Hvert udvalg fik mulighed for at knytte nogle kommentarer til 

beretningerne eller til at sætte et par ord på denne kommende sæson.  

 

Formand Inge Larsen benyttede lejligheden til at tale om de områder, som bestyrelsen især vil have fokus på 

i den kommende tid. 
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Greve Golfklub står grundlæggende et godt sted. Vi er en stor og aktiv klub med et stærkt klubliv, mange 

frivillige og en bane, der bliver brugt flittigt. Det er en styrke – men det stiller også krav til, hvordan vi 

driver og udvikler klubben. 

Et af de områder, vi fortsat vil arbejde med, er balancen mellem aktivitet og kapacitet på banen. Vores 

medlemmer spiller meget golf, og det er naturligvis positivt. Samtidig betyder det, at der i perioder er pres 

på starttiderne.  

Bestyrelsens mål er ikke, at banen skal være tom – men at den udnyttes fornuftigt og opleves fair for 

medlemmerne. Derfor vil vi fortsat arbejde med bookingadfærd, håndtering af no-shows og en god balance 

mellem medlemsrunder, turneringer og gæstespil. 

Når vi ser frem mod det kommende år, vil bestyrelsen også arbejde med den sportslige udvikling i klubben. 

Vi vil gerne skabe en bedre sammenhæng i tilbuddene til de spillere, der har lyst til at udvikle deres spil og 

spille turneringsgolf – samtidig med at det fortsat sker på en måde, der passer til vores klub som breddeklub. 

Det harmonerer godt med vores mål om også at have et stærkt tilbud til de unge spillere i klubben. 

Ungdomsarbejdet har været i en rigtig positiv udvikling de senere år, og det arbejde vil vi gerne bygge 

videre på. Hvis vi skal sikre klubbens fremtid på længere sigt, er det afgørende, at børn og unge oplever golf 

som en attraktiv sport og et godt fællesskab. 

Et andet vigtigt fokusområde er fastholdelse af nye golfere. Vi ved, at der hvert år naturligt vil være 

udmeldelser – sådan er det i alle golfklubber. Derfor er det afgørende, at vi både tiltrækker nye medlemmer 

og samtidig sikrer, at de medlemmer, vi har, oplever værdi i at være en del af klubben. Her spiller 

begynderarbejdet og kaningolfen en stor rolle men klublivet generelt har også en meget stor betydning.  

Greve Golfklub skal fortsat være et sted, hvor man ikke kun kommer for at spille golf – men også for at 

være en del af et fællesskab. Turneringer, klubaktiviteter og de mange initiativer i klubben er med til at 

skabe netop det miljø. 

Banen er naturligvis kernen i klubben, og derfor vil vi også fortsat have fokus på udviklingen af både banen 

og træningsområderne. Vores bane er nu omkring 20 år gammel, og det betyder, at vi løbende skal tage 

stilling til vedligeholdelse, forbedringer og prioriteringer. Sammen med baneudvalget og vores dygtige 

greenkeepere vil vi arbejde videre med at sikre, at banen også fremover holder en høj kvalitet og giver gode 

spilleoplevelser. 

Derudover vil vi fortsat have fokus på frivilligheden i klubben. Meget af det, der gør Greve Golfklub til 

noget særligt, bæres af medlemmer, som vælger at engagere sig – i udvalg, i turneringer, i begynderarbejdet 

og i mange andre opgaver. 

Det engagement er helt afgørende for klubbens udvikling, og bestyrelsen vil derfor fortsat arbejde for at 

understøtte og styrke frivilligindsatsen. 

Endelig vil vi fortsat have fokus på dialogen med medlemmerne. 

Vi ved, at der er mange holdninger og gode idéer i klubben, og det ser vi som en styrke. Det er vigtigt for 

bestyrelsen, at medlemmerne oplever åbenhed om de beslutninger, der træffes, og om de muligheder og 

begrænsninger, vi arbejder indenfor. 

Vi har i Greve Golfklub et solidt fundament at bygge videre på. 

Vi har en god økonomi, et stærkt fællesskab og mange engagerede medlemmer. 

Bestyrelsens opgave er at sikre, at klubben udvikler sig ansvarligt og i balance, så den også fremover er et 

attraktivt sted at være medlem. 

Tak til alle frivillige, til vores ansatte og til mine kolleger i bestyrelsen for samarbejdet – og ikke mindst tak 

til jer medlemmer, som hver dag er med til at skabe liv i Greve Golfklub. 
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Herefter blev udvalgsformændene hver især spurgt, om de havde tilføjelser til de udsendte beretninger: 

 

Frivilligkoordinator Søren Leander Nielsen 

Gennem Golfspilleren i Centrum modtager vi løbende nye frivillige til klubben. Opfordring til at melde sig 

som frivillig.  

Årets frivillig turnering afholdes lørdag den 1. august 2026.  

 

Regeludvalg – v/Frank Rasmussen og Jeppe Dohn 

Udvalget har fået ny formand, Frank Rasmussen, som fremover vil varetage arbejdet med formidling af 

regler i Greve Golfklub. Bl.a. vil regelundervisning blive bredt mere ud til fx klubber-i-klubben. 

 

Handicapkomité – v/Jeppe Dohn  

Årsrevisionen er gennemført og har ikke givet anledning til yderligere handlinger.  

 

Ungdomsudvalget – v/Lotte Hansen 

Takkede alle de frivillige i udvalget for en kæmpe indsats gennem året.  

 

Begynderudvalget – v/Karin Viftrup 

Fokusere på: 

- Stadigt bedre begyndere  

- Hvordan holder vi på de unge? 

Ikke meget nyt, men: 

- Vi prøver at starte bagfra til kaninturneringer 

- Flytter vores træning ift. short game 

 

Prøvemedlemskabet koster igen i år 395 kr. Det har ikke haft konsekvenser for antal prøvemedlemmer. 

Tværtimod. Beløbet bliver fratrukket kontingentet ved indmeldelse.  

 

Baneudvalg – v/Bent Bonde Jensen  

Oversigtskilte er under udarbejdelse.  

Der vil være noget drænarbejde på hul 16 på et tidspunkt pga. stoppet drænrør.  

Reparationer af stier og bunkerkanter fortsætter. Områderne vil fortsat være afspærret indtil græsset har 

ordentlig fat.  

Vedligeholdelse af bunkere fortsættes i år for at komme problemerne med vand til livs.  

Præcision af at hele riven skal ligge i bunkeren.  

Nyt til 2026  

Nyt affaldssystem – nye vaner. Stor opfordring til at benytte affaldssorteringen og ikke smide det på banen.  

Generel dialog om knækkede tees, cigaretskodder og snus som smides på banen. Igen en stor opfordring til 

at samle det op.  

Nedslagsmærker. Alle laver nedslagsmærker på denne årstid da greens er bløde. Ret dem op tak.  

Greenkeeperteamet 2026  

Samme team som sidste år; Bent, Jonas, Simon, David, Ken.  

Desuden kunne chefgreenkeeperen glædeligt informere om at der er 5 robotter på vej til at klippe fairways. 

Forventet installation og drift medio april.  

 

Turneringsudvalget – v/Inge Larsen 

Formanden gennemgik turneringskalenderen for 2026. Alle turneringer er oprettet i Golfbox og som 

udgangspunkt åbnes for tilmelding på ugedagen fire uger før turneringens afvikling.  

Inge Larsen takkede udover udvalgets medlemmer også alle de frivillige, som i løbet af året har hjulpet med 

afvikling af turneringer.  

 

3. Fremlæggelse af det reviderede regnskab til godkendelse 

Kassereren Poul Damgaard Jensen fremviste regnskabet for 2025.  
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Sønderup har udført review af regnskabet. Revisorerklæring er indsat i regnskabet.  

 

Klubben er blevet godkendt som almennyttig forening og kan søge om momsrefusion for 2025. Forventet 

refusion er efter rådgivning fra DGU medtaget som tilgodehavende i 2025 regnskabet. Det præcise beløb 

kendes først til august 2026.  

 

2025 har budt på ekstraordinære udgifter til opgradering og udskiftning af værktøj samt sikkerhedsudstyr. 

Kr. 40.000 fra hensættelser er derfor anvendt.  

 

2025’s overskud på kr. 93.087 foreslås henlagt til 25.000 på egenkapital og 68.087 til baneforbedringer.  

 

Regnskabet godkendt. 

 

4. Indkomne forslag 

Ingen.  

 

5. Forelæggelse af budget og fastlæggelse af kontingent    

Poul Damgaard Jensen gennemgik budget og kontingenter for 2026, der indeholder en mindre stigning på 

kontingenter 

 

Der blev spurgt til hvorfor det kommunale tilskud var mindre. Kassereren forklarede at vi ikke på forhånd 

budgetterer med indtægter fra puljeansøgninger, da udgifterne til puljemidler er helt magen til indtægten.  

 

Der blev spurgt til, hvorfor klubbens drift er 46.000 mindre. Kassereren forklarede at det er en post 

sammensat af mange underposter, som hver især er grundigt gennemgået og budgetteret.  

 

Der blev spurgt til om investeringen af robotter påvirkede antal greenkeepere.  

Inge Larsen forklarede, at det ikke har indflydelse på antallet af medarbejdere, men at der kan flyttes 

ressourcer fra fairwayklipning til andre opgaver.  

Kassereren forklarede endvidere at investeringen i robotter for nuværende ikke påvirker budgettet, men at 

der ligger nogle forhandlinger med Greve Golf ApS ude i fremtiden.  

 

Dirigenten forespurgte, om der var flere spørgsmål til budgettet, da dette ikke var tilfældet, blev 

kontingenter sat til afstemning og enstemmigt vedtaget. 

----- 

 

Generalforsamlingen suspenderes med et oplæg om short game v/ Ole Jensen. 
 

Ole Jensen har været med siden 2019 og er opfinder af det målesystem DGU nu har finpudset og udbredt til 

andre golfklubber.  

Fem år i træk har Greve vundet ranglisten over flest spillede Short Game runder. Det er især det faste short 

game spil i seniorklubben mandag middag, der giver runder til ranglisten. Juniorerne spiller fast én gang 

om måneden og alle andre opfordres til at tage kufferten med målebånd og scorekort med ud og spille short 

game.  

To mandage om måneden er short game desuden opsat om eftermiddagen for klubbens medlemmer.  

Greve Golfklub var den første klub i Danmark der afviklede Klubmesterskab. I år er det fredag den 31. juli 

på hul 1-9. Alle er velkomne.  

DGU giver årligt ca. 6.000 til vinderklubbens ungdomsarbejde. Bestyrelsen har besluttet at præmien fra 

2025 på kr. 6.000, - skal øremærkes til Lukas Vittov Schønemann, som er blevet optaget i DGU’s 

Udviklingstrup til landsholdet.  

Ole Jensen takkede afslutningsvis sine medarrangører Bodil, Ole, Steen og Karin for indsatsen.  

----- 
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6. Valg af bestyrelsesmedlemmer og suppleanter 

 

A. Bestyrelsesmedlemmer for en treårig periode: 

Nuværende Poul Damgaard Jensen modtog genvalg.  

Nuværende Lotte Hansen modtog genvalg.  

Jonas Horsner modtog valg.  

 

B. Bestyrelsesmedlemmer for en toårig periode: 

Frank Rasmussen modtog valg.  

 

Inge Larsen tog ordet og takkede de to afgående bestyrelsesmedlemmer; 

 

I dag skal sige farvel til to bestyrelsesmedlemmer.  

Den ene er Mark Budtz Andersen, som efter at have siddet i eliteudvalget i en årrække, blev valgt ind i 

bestyrelsen i 2025 som formand for eliteudvalget. Mark er ikke til stede i dag, men jeg vil på bestyrelsens 

vegne sige tak for samarbejdet i de forløbne år. Der er en lille opmærksomhed til Mark som tak for hans 

arbejde i bestyrelsen.  

 

Vi skal også – i bestyrelsesregi – sige farvel til et menneske, som har lagt en helt særlig indsats i vores 

golfklub gennem mange år. 

Kære Jeppe, 

Du blev valgt ind i bestyrelsen den 5. marts 2015.  

Og som formand for turneringsudvalget har du siden 2014 været den, der fik det hele til at hænge sammen. 

Bag hver vellykket turnering ligger der et stort arbejde, og du har med sikker hånd jongleret tilmeldinger, 

planlægning og det uforudsigelige – altid med ro, overblik og nogenlunde godt humør. 

Du har været en vigtig del af fællesskabet i Greve Golfklub og din indsats har betydet mere, end vi nok får 

sagt i hverdagen. For et par år siden gav du turneringsudvalget fra dig men de seneste år har du med samme 

entusiasme bestridt posten som formand for regeludvalget. Nu har du besluttet at drosle ned og træde ud af 

bestyrelsen og bestyrelsesposten samt regeludvalget har du givet videre til Frank.  

Men heldigvis er det ikke et endeligt farvel. Vi er meget glade for, at du fortsætter i handicapkomiteen, hvor 

din erfaring og viden stadig vil komme os alle til gode. Og vi glæder os selvfølgelig til fortsat at møde dig 

ude på banen. 

Jeg ved, at du sætter pris på de små, gode ting i livet – blandt andet et par varme, hjemmestrikkede sokker. 

Derfor har jeg taget mig den frihed at strikke et par til dig, som en lille personlig tak for din store indsats, du 

kan nyde dem sammen med et glas rom og et stykke chokolade som tak for din store indsats i Greve 

Golfklub.  

Tusind tak for alt, hvad du har gjort for klubben – og på gensyn både i klubhuset og på fairway. 

 

7. Eventuelt.  

Der var spørgsmål til om bestyrelsen overvejede Trackman range. Formanden svarede, at det er der ikke for 

nuværende, men man følger med i udviklingen.  

Der kom en opfordring til bestyrelsen om at genoverveje beslutningen om at damer må spille både 

regionsgolf og danmarksturnering, for at kunne stille flere regionsgolf hold.  

 

Da der ikke var flere spørgsmål under eventuelt konstaterede dirigenten, at dagsordenen var udtømt og 

erklærede generalforsamlingen for afsluttet kl. 20.45. 

 

19. marts 2026 

 

 

 

Finn Carstens  Inge Larsen   Stine Kiel Larsson 

Dirigent   Formand   Referent 


